



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时  
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

自来水管道路抢修,5个换热站因缺水面临停暖

# 连夜架临时管道,不让居民冻着

本报2110110消息(记者 康宇) 5日,济宁东郊热电供热六所工作人员在巡线时发现,因附近自来水管道路正在抢修,位于济邹路五里营附近的5处换热站水箱缺水,面临停暖。工作人员奋战11小时,连夜架设了临时管道,保障居民正常供暖。

“5号晚上6点多,我巡线时发现辖区内的几处换热站水箱严重缺水。”东郊热电供热六所所长宋庆春告诉记者,因供热系统正常运行,窃水、跑冒滴漏等原因,供暖管道中的水是持续消耗的,尤其在没有新的水源注入的情况下,窃水态势将更加严峻。当系统内的水下降到一定程度,换热站将被迫关闭,导致停暖。不仅会使居民正常供暖受到影响,还会导致整个供热系统崩溃。“如果长时间缺水,就需要将

供暖前期准备工作再做一遍,重新打压、试水,非常麻烦。”

宋庆春告诉记者,此次缺水的5个换热站覆盖了樱花五金片区、中区武装部宿舍、东发小区、东达小区、鲁强小区在内的5个片区,影响范围很广。“得知停水后,我们第一时间启动了紧急预案,从供热主管网调水,及时补充二次管网用水,以保证居民家中正常供热。”宋庆春说,同时,换热站内的备用水箱派上了用场,及时进行了补水,为接下来的抢修争取了时间。

随后,工作人员连夜制定抢修方案,架设临时管网。供热六所的5名工作人员从5日晚上7点开始挨个换热站架设临时管网,直至6日早上6点左右,才将5个换热站的临时管网全部架设完成,“抢修得比较及时,补水充足,用户家中供暖不



工作人员正在连夜架设供水管道。

会受到影响,现在就想找个地方,好好睡上一觉。”忙碌了一夜,工作人员满脸疲惫。

记者走访附近居民家中发现,突发状况没有影响到居

民正常供暖,“这两天家里的暖气一直挺热,室温22℃左右,如果不是你告诉我,还真不知道供暖出现问题了呢。”家住鲁强小区的张女士说。

## 货车自燃货物受损 挂靠公司也需担责

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 张兆山) 运输货物的过程中货车发生自燃,导致32万吨货物被烧毁,损失38万余元。货车司机赔偿了9万余元便不再赔偿,法院判处其继续赔偿28万元,货车挂靠的运输公司也需负连带赔偿责任。

今年2月19日,新疆一塑料厂在山东采购了32吨低压聚乙烯原料,通过梁山一物流公司联系到司机李某(化名),随后李某和物流公司签订了运输协议书,约定了提货和卸货地点。2月21日,李某驾车提货后赶往新疆,2月27日途经青海时突然起火,32吨原料被烧毁。新疆的厂方经理来找运输公司索赔,该公司和李某支付赔偿款9万余元后便没了下文,厂方遂将运输公司和李某诉至法庭。

梁山法院经审理认为,司机李某作为承运人及车辆实际所有人,应当承担营运风险,货物在运输中损毁,李某应对损失进行赔偿。而运输公司作为货车的挂靠单位,有对车辆进行管理监督和保障安全经营的义务,作为挂靠车辆的法定所有人应负连带赔偿责任。

任城区交警部门集中整治非机动车违规行为

# 三辆电动汽车走机动车道被罚

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 高晶) 5日上午,任城区交警大队金宇中队民警在金宇路与建设路交汇处,集中整治非机动车违规上路的行为,整治行动中,三辆电动汽车因为在机动车道上行驶受到了相应处罚。

5日上午10点,民警集中整治非机动车走机动车道、行人闯红灯、机动车不按规定掉头等交通违法行为。10点15分,一辆白色“轿车”驶入了民警的视线,这辆“轿车”外形与其他机动车相似,体积偏小,车头悬挂着写有“唐骏电动汽车”的牌子。

“这是电动汽车,不能在机动车道上行驶。”正在执勤的民警打手势指挥该电动汽车在路边停下。车上是一对老夫妻,开车的驾驶员告诉民警自己62岁了,因为平时接送孙子方便,就花3万多块钱买了这辆不需要牌照也无需考取驾照的电动汽车。“你这辆车没有牌照,性能也不能和机动车相比,要走非机动车道。”金宇中队指导员李庆斌耐心地劝说驾驶车辆的



交警对一位电动汽车驾驶员进行劝说。本报记者 孟杰 摄

老大爷,并根据相关法规对其罚款20元。

10点40分,又一辆橘红色的电动汽车向交警驶来,还差一点与一辆驶出公交车专用道的公交车发生刮擦。驾驶这辆电动汽车的同样是

为老年人,民警依法将其拦下,并对其进行了罚款20元的处罚。“这类电动汽车体积与外形基本上与其他的机动车辆一样,但是在结构、性能和抗压力上却存在很大的差距。”李庆斌介绍,而且这类

车辆的驾驶员大多为一些没有受过专门培训的老年人,行驶在机动车道上存在很大的安全隐患。

## 老人走失三天 养老院被判赔偿

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 袁鹏) 子女将老人送至养老院,没想到老人竟趁门岗不备出走,三天后才找到。7日记者从任城法院了解到,因养老院未尽到合同约定的义务,需向老人子女赔偿2500元。

2013年3月7日,张某与养老院签订委托代养协议书,约定由院方照顾老人的生活起居,养老院每月收取费用1000元。2013年10月15日下午3时,老人趁看护人员不备,从门岗拿出钥匙开门出走。张某随后发动亲友帮助寻找,养老院也印制寻人启事帮忙寻找。三天后,老人被人发现,送医治疗10天。

老人子女找到养老院索赔,遭到了院方拒绝。几次争执不下,老人子女诉至法院。任城法院经审理认为,老人出走时,养老院工作人员未能及时制止或劝说,存在一定的过错,判决养老院赔偿老人子女各项损失共2500元。

## 送法进军营



近日,泗水县人民法院的法官走进该县武警中队,给武警官兵上了一堂法制课并送去了法治宣传书籍。

本报记者 路帅 通讯员 梁磊 摄

# 青年结伴持刀入室抢劫13起

逃亡5年终落网,因抢劫罪获刑11年

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 龚红 张振东) 三个月内,19岁的钟伟(化名)与其他9名男青年交叉结伙,持砍刀、匕首等入室抢劫13起,在外逃亡5年后终于在吸毒时被警方抓获。

2008年1月8日晚7时许,夜幕笼罩乡野,69岁的董老汉落下了商店卷帘门,准备关门收摊休息。“开开门,买烟!”店门外传来呼喊声,老人起身打

开门,一名男青年走了进来,说要买两盒烟。董老汉从货架上拿出香烟递过去,男青年没有伸手接,而是转头朝外面喊了声,5名男青年立刻走了进来,一把尖刀抵在了董老汉脖子上。

“别害怕,只要有钱就不要你的命。”男青年将柜台抽屉打开,拿走了现金700元,顺手拿走了4条香烟,随后6人钻进一辆无牌轿车逃离现场。随

后的一段时间内,这样的持刀入室抢劫案件接连在鱼城镇胡阁村、王鲁镇崔武村等周边十多个村庄上演,有时甚至一夜数次发案。鱼台警方根据线索将该团伙9名成员抓获,唯独钟伟一人漏网,民警随即对其网上追逃。2013年4月25日,钟伟在兖州一宾馆吸毒时被警方抓获,此时他已在逃亡5年。

鱼台县人民法院经审理

后认为,钟伟与他人交叉结伙,以非法占有为目的,采用持刀威胁、持刀砍人的手段劫取他人财物,作案13次,数额巨大,且有人户抢劫的情节,已构成抢劫罪。同时,被捕时钟伟非法持有毒品26.24克,已构成非法持有毒品罪,故两罪并罚,决定执行有期徒刑11年零3个月,并处罚金25000元。